

平成26年8月14日

各位

会社名 株式会社 アスモ
代表者名 代表取締役社長 長井 尊
(コード番号 2654 東証第二部)
問合せ先 取締役 経営企画室室長
岡田 秀樹 (TEL 03-6911-0550)

(訂正・数値データの訂正)「平成27年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年8月13日に発表いたしました「平成27年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

[サマリー情報]

【訂正前】

1. 平成27年3月期 第1四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年6月30日)

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
27年3月期第1四半期	4,794		<u>3,088</u>		62.1		21.24	
26年3月期	4,907		<u>3,052</u>		59.9		20.97	

(参考) 自己資本 27年3月期第1四半期 2,978百万円 26年3月期 2,940百万円

3. 平成27年3月期の連結業績予想(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,829	13.3	452	△57.4	487	△53.6	414	△50.5	2.95
通期	<u>15,978</u>	8.9	951	△49.9	1,022	△46.6	868	△0.0	6.19

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無: 無

※注記事項

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無

【訂正後】

1. 平成27年3月期 第1四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年6月30日)

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
27年3月期第1四半期	4,794		<u>3,086</u>		62.1		21.24	
26年3月期	4,907		<u>3,052</u>		59.9		20.97	

(参考) 自己資本 27年3月期第1四半期 2,978百万円 26年3月期 2,940百万円

3. 平成27年3月期の連結業績予想(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,829	13.3	452	△57.4	487	△53.6	414	△50.5	2.95
通期	<u>15,976</u>	8.9	951	△49.9	1,022	△46.6	868	△0.0	6.19

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無: 無

※注記事項

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有

2. 訂正理由

記載数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以上